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Q2.California will hold a recall election is September on whether or not to remove Governor Gavin Newsom from office. No *

Weight Variable = Weight (A), Confidence Level = 95%
* Denotes variable with statistically significant findings

Significant difference within groups: ABCDEFGHJ

Party Affiliation
Q12.Who did you vote for in the

2020 election? Ethnicity Grouped

Total

Democr
at
 A

Republi
can

 B
Other

 C Total

Donald
Trump

 D

Joe
Biden

 E

Someon
e Else

 F Total
White

 G

Hispani
c

 H
Black

 I
Asian

 J
Other

 K
Unweighted Sample Size 787 418 188 181 787 192 539 56 787 433 149 58 97 50

Likely to vote
Column % 17% 17% 12% 23%

 B
17% 18% 14% 40%

 DE
17% 19%

 J
18% 4% 10% 12%

100% certain to vote
Column % 70% 69% 78%

 AC
64% 70% 67% 73%

 F
54% 70% 63% 79%

 G
86% 83%

 G
69%

I've already voted
Column % 13% 14% 10% 14% 13% 15%

 F
13% 5% 13% 18%

 HJ
3% 10% 8% 19%

 H
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Q3.Voters will be asked two separate questions in the recall election. The first will ask if Newsom should or should not *

Weight Variable = Weight (A), Confidence Level = 95%
* Denotes variable with statistically significant findings

Significant difference within groups: ABCDEFGHJK

Party Affiliation
Q12.Who did you vote for in the

2020 election? Ethnicity Grouped

Total

Democr
at
 A

Republi
can

 B
Other

 C Total

Donald
Trump

 D

Joe
Biden

 E

Someon
e Else

 F Total
White

 G

Hispani
c

 H
Black

 I
Asian

 J
Other

 K
Unweighted Sample Size 787 418 188 181 787 192 539 56 787 433 149 58 97 50
Yes, to remove Gavin
Newsom from office

Column % 41% 18% 75%
 AC

44%
 A

41% 89%
 EF

15% 56%
 E

41% 43%
 J

41%
 J

45%
 J

19% 58%
 GHJ

Would vote no, to keep
Gavin Newsom in office as

Governor
Column % 51% 72%

 BC
23% 44%

 B
51% 9% 75%

 DF
19%

 D
51% 48% 49% 55% 74%

 GHK
40%

Undecided
Column % 9% 11%

 B
2% 12%

 B
9% 2% 10%

 D
25%

 DE
9% 9%

 K
10%

 K
0% 7% 2%
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Candidate they would vote for to replace Newsom *

Weight Variable = Weight (A), Confidence Level = 95%
* Denotes variable with statistically significant findings

Significant difference within groups: ABCDEFGHIJK

Party Affiliation
Q12.Who did you vote for in the

2020 election? Ethnicity Grouped

Total

Democr
at
 A

Republi
can

 B
Other

 C Total

Donald
Trump

 D

Joe
Biden

 E

Someon
e Else

 F Total
White

 G

Hispani
c

 H
Black

 I
Asian

 J
Other

 K
Unweighted Sample Size 787 418 188 181 787 192 539 56 787 433 149 58 97 50

Kevin Paffrath (D)
Column % 13% 22%

 BC
5% 7% 13% 2% 20%

 DF
3% 13% 10% 18%

 G
22% 20%

 G
14%

Larry Elder (R)
Column % 12% 1% 31%

 AC
12%

 A
12% 33%

 EF
2% 13%

 E
12% 15%

 H
5% 7% 10% 23%

 HJ
John Cox (R)

Column % 13% 4% 26%
 AC

14%
 A

13% 26%
 E

4% 33%
 E

13% 12%
 JK

22%
 GIJK

4% 0% 2%

Kevin Faulconer (R)
Column % 7% 3% 6% 13%

 AB
7% 11%

 EF
5% 2% 7% 8%

 H
3% 5% 8%

 H
6%

Doug Ose (R)
Column % 2% 2% 2% 3% 2% 2% 2% 3% 2% 2% 1% 21%

 GHJ
2% 3%

Caitlyn Jenner (R)
Column % 3% 2% 4% 2% 3% 5%

 E
2% 1% 3% 2% 6%

 GJ
6% 1% 3%

Kevin Kiley (R)
Column % 3% 3%

 B
1% 5%

 B
3% 5%

 E
2% 0% 3% 3% 4% 0% 0% 9%

 J
Other

Column % 4% 4% 2% 5% 4% 0% 5%
 D

8%
 D

4% 4% 1% 0% 8%
 H

11%
 GH

I will leave this question
on the ballot blank

Column % 23% 34%
 BC

10% 18%
 B

23% 4% 34%
 DF

7% 23% 24% 17% 13% 41%
 GHIK

14%

Undecided
Column % 20% 24%

 B
13% 20%

 B
20% 12% 23%

 D
29%

 D
20% 21%

 J
23%

 J
22% 10% 14%
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Votes with Leaners *

Weight Variable = Weight (A), Confidence Level = 95%
* Denotes variable with statistically significant findings

Significant difference within groups: ABCDEFGHIJK

Party Affiliation
Q12.Who did you vote for in the

2020 election? Ethnicity Grouped

Total

Democr
at
 A

Republi
can

 B
Other

 C Total

Donald
Trump

 D

Joe
Biden

 E

Someon
e Else

 F Total
White

 G

Hispani
c

 H
Black

 I
Asian

 J
Other

 K
Unweighted Sample Size 787 418 188 181 787 192 539 56 787 433 149 58 97 50

Yes, Recall with Leaners
Column % 42% 18% 75%

 AC
46%

 A
42% 89%

 EF
16% 56%

 E
42% 44%

 J
42%

 J
45%

 J
20% 58%

 HJ
No, Don't Recall with

Leaners
Column % 52% 72%

 BC
23% 49%

 B
52% 10% 76%

 DF
29%

 D
52% 48% 52% 55% 79%

 GHIK
40%

Undecided
Column % 6% 9%

 B
2% 5% 6% 1% 8%

 D
15%

 DE
6% 8%

 JK
6%

 J
0% 1% 2%
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Reasons for Recall *

Weight Variable = Weight (A), Confidence Level = 95%
* Denotes variable with statistically significant findings

Significant difference within groups: ABCDEFGHJ

Party Affiliation
Q12.Who did you vote for in the

2020 election? Ethnicity Grouped

Total

Democr
at
 A

Republi
can

 B
Other

 C Total

Donald
Trump

 D

Joe
Biden

 E

Someon
e Else

 F Total
White

 G

Hispani
c

 H
Black

 I
Asian

 J
Other

 K
Unweighted Sample Size 787 418 188 181 787 192 539 56 787 433 149 58 97 50

Q6.Which of these reasons
best describes why you

think Newsom should be
recalled? His handling of

COVID restrictions
% Valid Cases 27% 13% 39%

 A
39%

 A
27% 38%

 E
19% 50%

 E
27% 28% 24% 7% 29% 37%

Q6.Which of these reasons
best describes why you

think Newsom should be
recalled? Closure of

schools
% Valid Cases 7% 4% 12%

 AC
7% 7% 9% 6% 2% 7% 6% 10%

 G
5% 5% 11%

Q6.Which of these reasons
best describes why you

think Newsom should be
recalled? Closure of

businesses
% Valid Cases 12% 7% 20%

 AC
12%

 A
12% 25%

 E
4% 18%

 E
12% 13% 10% 29% 7% 17%

Q6.Which of these reasons
best describes why you

think Newsom should be
recalled? Attending a

party during lockdown
% Valid Cases 20% 14% 25%

 A
24%

 A
20% 38%

 E
13% 3% 20% 24%

 HJ
15% 9% 8% 23%

 J
Q6.Which of these reasons

best describes why you
think Newsom should be

recalled? Wildfires
% Valid Cases 10% 7% 14%

 AC
8% 10% 13%

 E
7% 14% 10% 11% 8% 2% 6% 7%
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Reasons for Recall *

Weight Variable = Weight (A), Confidence Level = 95%
* Denotes variable with statistically significant findings

Significant difference within groups: ABCDEFGHJ

Party Affiliation
Q12.Who did you vote for in the

2020 election? Ethnicity Grouped

Total

Democr
at
 A

Republi
can

 B
Other

 C Total

Donald
Trump

 D

Joe
Biden

 E

Someon
e Else

 F Total
White

 G

Hispani
c

 H
Black

 I
Asian

 J
Other

 K
Q6.Which of these reasons

best describes why you
think Newsom should be

recalled? Spending
decisions

% Valid Cases 18% 11% 31%
 AC

17% 18% 32%
 E

10% 29%
 E

18% 20%
 H

13% 33%
 HJ

12% 29%
 HJ

Q6.Which of these reasons
best describes why you

think Newsom should be
recalled? Mishandling of

unemployment dollars
% Valid Cases 15% 7% 27%

 AC
15%

 A
15% 33%

 EF
5% 15%

 E
15% 12% 24%

 G
7% 5% 15%

Q6.Which of these reasons
best describes why you

think Newsom should be
recalled? Homelessness

% Valid Cases 23% 16% 32%
 A

24%
 A

23% 32%
 EF

18% 19% 23% 24% 23% 16% 19% 18%

Q6.Which of these reasons
best describes why you

think Newsom should be
recalled? His handling of

public safety and crime
% Valid Cases 16% 10% 33%

 AC
9% 16% 29%

 EF
11% 9% 16% 16% 17% 34%

 J
13% 8%

Q6.Which of these reasons
best describes why you

think Newsom should be
recalled? Some other

reason
% Valid Cases 9% 8% 10% 10% 9% 11% 9% 4% 9% 9% 11% 5% 5% 8%

Q6.Which of these reasons
best describes why you

think Newsom should be
recalled? Not sure

% Valid Cases 31% 50%
 BC

8% 22%
 B

31% 3% 45%
 DF

25%
 D

31% 25% 36%
 G

36% 44%
 G

30%
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California Statewide - August May 23-25, 2021

Generated on September 3, 2021

Q7.What is the number one issue facing California today?  *

Weight Variable = Weight (A), Confidence Level = 95%
* Denotes variable with statistically significant findings

Significant difference within groups: ABCDEFGHJK

Party Affiliation
Q12.Who did you vote for in the

2020 election? Ethnicity Grouped

Total

Democr
at
 A

Republi
can

 B
Other

 C Total

Donald
Trump

 D

Joe
Biden

 E

Someon
e Else

 F Total
White

 G

Hispani
c

 H
Black

 I
Asian

 J
Other

 K
Unweighted Sample Size 787 418 188 181 787 192 539 56 787 433 149 58 97 50

Housing costs
Column % 11% 12% 9% 10% 11% 13% 10% 11% 11% 11%

 J
13%

 J
0% 2% 19%

 J
Homelessness

Column % 15% 15% 18%
 C

11% 15% 19%
 F

14%
 F

6% 15% 14% 16% 8% 20% 14%

COVID-19
Column % 28% 31%

 B
20% 32%

 B
28% 11% 38%

 DF
25%

 D
28% 27%

 H
19% 67%

 GHK
53%
 GHK

21%

Jobs and employment
Column % 8% 7% 12%

 AC
4% 8% 12%

 EF
6% 2% 8% 11%

 HJ
4% 3% 1% 13%

 HJ
Crime

Column % 5% 3% 11%
 AC

4% 5% 11%
 E

2% 5% 5% 5%
 H

1% 12% 6% 19%
 GHJ

Protecting the
environment

Column % 8% 11%
 B

2% 8%
 B

8% 4% 10%
 DF

2% 8% 8% 8% 1% 7% 5%

Improving education
Column % 2% 2% 1% 1% 2% 0% 2%

 D
3% 2% 2% 1% 2% 3% 2%

Healthcare
Column % 8% 6% 8% 12%

 A
8% 13%

 E
3% 27%

 DE
8% 6%

 J
20%
 GJK

1% 0% 3%

Drought
Column % 11% 9% 12% 13% 11% 12% 11% 12% 11% 10%

 K
17%
 GJK

6% 7% 2%

Some other issue
Column % 1% 1% 3% 2% 1% 3% 1% 0% 1% 2% 1% 0% 0% 4%

Not sure
Column % 2% 2% 4% 3% 2% 2% 2% 8%

 DE
2% 4%

 H
1% 0% 0% 0%
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Q9.Are you giving any consideration to moving out of California? *

Weight Variable = Weight (A), Confidence Level = 95%
* Denotes variable with statistically significant findings

Significant difference within groups: ABCDEFGHJK

Party Affiliation
Q12.Who did you vote for in the

2020 election? Ethnicity Grouped

Total

Democr
at
 A

Republi
can

 B
Other

 C Total

Donald
Trump

 D

Joe
Biden

 E

Someon
e Else

 F Total
White

 G

Hispani
c

 H
Black

 I
Asian

 J
Other

 K
Unweighted Sample Size 787 418 188 181 787 192 539 56 787 433 149 58 97 50

Yes, giving serious
consideration

Column % 27% 21% 31%
 A

33%
 A

27% 42%
 EF

21% 15% 27% 29%
 J

30%
 J

29% 8% 26%
 J

Yes, giving some
consideration

Column % 18% 14% 27%
 AC

16% 18% 25%
 E

14% 24%
 E

18% 18% 20% 14% 14% 14%

Considering moving, but
within California

Column % 8% 7% 4% 14%
 AB

8% 6% 10% 8% 8% 7% 8% 4% 14%
 G

15%
 G

Not considering a move
Column % 47% 58%

 BC
38% 37% 47% 28% 56%

 D
53%

 D
47% 46% 41% 53% 64%

 GHK
45%
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Q10.Overall, how would you rate the quality of life in California? *

Weight Variable = Weight (A), Confidence Level = 95%
* Denotes variable with statistically significant findings

Significant difference within groups: ABCDEFGHJK

Party Affiliation
Q12.Who did you vote for in the

2020 election? Ethnicity Grouped

Total

Democr
at
 A

Republi
can

 B
Other

 C Total

Donald
Trump

 D

Joe
Biden

 E

Someon
e Else

 F Total
White

 G

Hispani
c

 H
Black

 I
Asian

 J
Other

 K
Unweighted Sample Size 787 418 188 181 787 192 539 56 787 433 149 58 97 50

Excellent
Column % 17% 23%

 BC
13% 11% 17% 10% 22%

 DF
4% 17% 15% 20% 14% 16% 16%

Good
Column % 41% 48%

 C
41%

 C
31% 41% 29% 49%

 DF
29% 41% 41%

 H
29% 53%

 H
68%
 GHK

42%

Fair
Column % 30% 24% 35%

 A
35%

 A
30% 45%

 EF
24% 20% 30% 32%

 J
35%

 J
29% 8% 31%

 J
Poor

Column % 9% 3% 8%
 A

20%
 AB

9% 13%
 E

3% 40%
 DE

9% 9% 11% 0% 4% 7%

Very poor
Column % 3% 2% 3% 3% 3% 4% 2% 6%

 E
3% 2% 2% 2% 4% 4%

Not sure
Column % 1% 0% 1% 1% 1% 0% 1% 1% 1% 0% 1% 0% 0% 0%
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Generated on September 3, 2021

Q11.Here are the names of some people or organizations in the news. Please tell me if you have a favorable or unfavorable impression of each. Governor
Gavin Newsom *

Weight Variable = Weight (A), Confidence Level = 95%
* Denotes variable with statistically significant findings

Significant difference within groups: ABCDEFGHIJK

Party Affiliation
Q12.Who did you vote for in the

2020 election? Ethnicity Grouped

Total

Democr
at
 A

Republi
can

 B
Other

 C Total

Donald
Trump

 D

Joe
Biden

 E

Someon
e Else

 F Total
White

 G

Hispani
c

 H
Black

 I
Asian

 J
Other

 K
Unweighted Sample Size 787 418 188 181 787 192 539 56 787 433 149 58 97 50

Top 2 Box
Column % 47% 66%

 BC
21% 42%

 B
47% 12% 68%

 DF
19% 47% 44% 48% 76%

 GHK
55% 50%

Very  Favorable
Column % 20% 32%

 BC
5% 15%

 B
20% 9%

 F
28%

 DF
1% 20% 14% 27%

 G
68%

 GHJK
22% 32%

 G
Somewhat Favorable

Column % 27% 34%
 B

16% 27%
 B

27% 3% 40%
 DF

17%
 D

27% 30%
 HI

21% 9% 34%
 HIK

18%

No Opinion
Column % 10% 10%

 B
5% 14%

 B
10% 3% 13%

 D
12%

 D
10% 9% 10% 5% 14% 11%

Somewhat Unfavorable
Column % 15% 16% 15% 11% 15% 15% 14% 19% 15% 16%

 H
10% 1% 19%

 H
20%

 H
Very  Unfavorable

Column % 28% 7% 58%
 AC

33%
 A

28% 70%
 EF

5% 48%
 E

28% 31%
 J

31%
 J

16% 11% 18%

Never Heard Of This
Person

Column % 0% 1% 0% 0% 0% 0% 0% 2% 0% 0% 1% 0% 0% 0%
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Q11.Here are the names of some people or organizations in the news. Please tell me if you have a favorable or unfavorable impression of each. President
Joe Biden *

Weight Variable = Weight (A), Confidence Level = 95%
* Denotes variable with statistically significant findings

Significant difference within groups: ABCDEFGHIJ

Party Affiliation
Q12.Who did you vote for in the

2020 election? Ethnicity Grouped

Total

Democr
at
 A

Republi
can

 B
Other

 C Total

Donald
Trump

 D

Joe
Biden

 E

Someon
e Else

 F Total
White

 G

Hispani
c

 H
Black

 I
Asian

 J
Other

 K
Unweighted Sample Size 787 418 188 181 787 192 539 56 787 433 149 58 97 50

Top 2 Box
Column % 56% 82%

 BC
25% 45%

 B
56% 12% 84%

 DF
7% 56% 54% 56% 83%

 GHJ
60% 63%

Very Favorable
Column % 26% 41%

 BC
10% 18%

 B
26% 7% 39%

 DF
2% 26% 26% 27% 48%

 GJ
17% 32%

 J
Somewhat Favorable

Column % 30% 40%
 BC

15% 27%
 B

30% 5% 45%
 DF

5% 30% 27% 29% 35% 43%
 GH

31%

No Opinion
Column % 6% 8%

 B
3% 6% 6% 3% 6% 21%

 DE
6% 7%

 H
2% 2% 15%

 GH
5%

Somewhat Unfavorable
Column % 10% 6% 14%

 A
14%

 A
10% 14%

 E
5% 30%

 DE
10% 9% 12% 5% 15% 5%

Very Unfavorable
Column % 26% 3% 57%

 AC
32%

 A
26% 70%

 EF
2% 38%

 E
26% 30%

 IJ
26%

 J
10% 10% 25%

 J
Never Heard Of This

Person
Column % 1% 1% 1% 2% 1% 1% 1% 4% 1% 0% 4%

 G
0% 0% 2%
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Q11.Here are the names of some people or organizations in the news. Please tell me if you have a favorable or unfavorable impression of each. Vice
President Kamala Harris *

Weight Variable = Weight (A), Confidence Level = 95%
* Denotes variable with statistically significant findings

Significant difference within groups: ABCDEFGHIJK

Party Affiliation
Q12.Who did you vote for in the

2020 election? Ethnicity Grouped

Total

Democr
at
 A

Republi
can

 B
Other

 C Total

Donald
Trump

 D

Joe
Biden

 E

Someon
e Else

 F Total
White

 G

Hispani
c

 H
Black

 I
Asian

 J
Other

 K
Unweighted Sample Size 787 418 188 181 787 192 539 56 787 433 149 58 97 50

Top 2 Box
Column % 52% 82%

 BC
21% 33%

 B
52% 10% 77%

 DF
12% 52% 49% 50% 74%

 G
64%

 GH
60%

Very Favorable
Column % 26% 41%

 BC
9% 19%

 B
26% 7% 39%

 DF
2% 26% 24% 31%

 J
71%

 GHJK
19% 20%

Somewhat Favorable
Column % 26% 41%

 BC
12% 14% 26% 4% 39%

 DF
10%

 D
26% 25%

 I
19% 3% 45%

 GHI
39%
 GHI

No Opinion
Column % 10% 6% 5% 21%

 AB
10% 4% 12%

 D
20%

 D
10% 10% 9% 7% 12% 6%

Somewhat Unfavorable
Column % 7% 5% 8% 8% 7% 8% 6% 7% 7% 8% 7% 6% 3% 2%

Very Unfavorable
Column % 31% 7% 64%

 AC
38%

 A
31% 77%

 EF
5% 60%

 E
31% 33%

 J
33%

 J
12% 21% 31%

Never Heard Of This
Person

Column % 1% 0% 1% 1% 1% 1% 0% 1% 1% 0% 1% 1% 0% 0%
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Ballot Crosstabs (Likely Voters)
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Q11.Here are the names of some people or organizations in the news. Please tell me if you have a favorable or unfavorable impression of each. Lt. Governor
Elenia Kounalakis *

Weight Variable = Weight (A), Confidence Level = 95%
* Denotes variable with statistically significant findings

Significant difference within groups: ABCDEFGHIJK

Party Affiliation
Q12.Who did you vote for in the

2020 election? Ethnicity Grouped

Total

Democr
at
 A

Republi
can

 B
Other

 C Total

Donald
Trump

 D

Joe
Biden

 E

Someon
e Else

 F Total
White

 G

Hispani
c

 H
Black

 I
Asian

 J
Other

 K
Unweighted Sample Size 787 418 188 181 787 192 539 56 787 433 149 58 97 50

Top 2 Box
Column % 21% 29%

 BC
13% 14% 21% 8% 30%

 DF
4% 21% 19% 24% 40%

 GJ
17% 22%

Very Favorable
Column % 7% 11%

 BC
5% 4% 7% 5% 10%

 DF
1% 7% 7% 8% 28%

 GHJ
7% 9%

Somewhat Favorable
Column % 13% 18%

 BC
8% 11% 13% 3% 20%

 DF
3% 13% 12% 17% 12% 10% 13%

No Opinion
Column % 39% 40% 38% 40% 39% 36% 43%

 F
27% 39% 45%

 HIK
30%

 I
5% 50%

 HIK
25%

 I
Somewhat Unfavorable

Column % 8% 4% 10%
 A

10%
 A

8% 12%
 E

5% 10% 8% 8%
 J

9%
 J

0% 2% 10%

Very Unfavorable
Column % 5% 2% 15%

 AC
1% 5% 13%

 E
1% 7%

 E
5% 3% 13%

 GJK
0% 1% 4%

Never Heard Of This
Person

Column % 27% 24% 23% 35%
 AB

27% 31%
 E

22% 52%
 DE

27% 26% 24% 55%
 GHJ

29% 40%
 GH
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Q13.In what year did you register to vote in California? *

Weight Variable = Weight (A), Confidence Level = 95%
* Denotes variable with statistically significant findings

Significant difference within groups: ABCEFGHJK

Party Affiliation
Q12.Who did you vote for in the

2020 election? Ethnicity Grouped

Total

Democr
at
 A

Republi
can

 B
Other

 C Total

Donald
Trump

 D

Joe
Biden

 E

Someon
e Else

 F Total
White

 G

Hispani
c

 H
Black

 I
Asian

 J
Other

 K
Unweighted Sample Size 787 418 188 181 787 192 539 56 787 433 149 58 97 50

In 2021, this year
Column % 4% 6%

 B
2% 5% 4% 3% 5% 5% 4% 3% 3% 29%

 GHJ
3% 19%

 GHJ
In 2020

Column % 7% 8% 5% 6% 7% 5% 7% 6% 7% 4% 11%
 G

3% 8% 14%
 G

Between 2016 and 2019
Column % 15% 12% 11% 24%

 AB
15% 13% 15% 21% 15% 14% 19%

 K
4% 16% 4%

Before 2016
Column % 74% 75%

 C
82%

 AC
66% 74% 79%

 EF
72% 67% 74% 79%

 HK
68% 64% 73% 63%

Not sure
Column % 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%
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Ballot Crosstabs (Likely Voters)

California Statewide - August May 23-25, 2021

Generated on September 3, 2021

Q14.How concerned are you personally about catching one of the new variants of the COVID virus? *

Weight Variable = Weight (A), Confidence Level = 95%
* Denotes variable with statistically significant findings

Significant difference within groups: ABCDEFGHIJK

Party Affiliation
Q12.Who did you vote for in the

2020 election? Ethnicity Grouped

Total

Democr
at
 A

Republi
can

 B
Other

 C Total

Donald
Trump

 D

Joe
Biden

 E

Someon
e Else

 F Total
White

 G

Hispani
c

 H
Black

 I
Asian

 J
Other

 K
Unweighted Sample Size 787 418 188 181 787 192 539 56 787 433 149 58 97 50

Top 2 Box
Column % 79% 90%

 BC
74%

 C
65% 79% 66%

 F
89%

 DF
49% 79% 75% 82% 77% 89%

 GK
76%

Very concerned
Column % 37% 49%

 BC
29% 26% 37% 21% 48%

 DF
18% 37% 34% 42%

 G
68%
 GHJ

31% 51%
 GJ

Somewhat concerned
Column % 41% 41% 45% 39% 41% 44% 41% 31% 41% 42%

 IK
40%

 I
9% 58%

 GHIK
25%

Not too concerned
Column % 17% 7% 18%

 A
30%

 AB
17% 23%

 E
10% 46%

 DE
17% 19% 15% 21% 11% 10%

Not at all concerned
Column % 5% 2% 8%

 A
5% 5% 11%

 E
1% 5% 5% 5%

 J
3% 2% 0% 14%

 GHJ
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Ballot Crosstabs (Likely Voters)

California Statewide - August May 23-25, 2021

Generated on September 3, 2021

Q15.Are you willing to get a COVID-19 vaccine, or not? *

Weight Variable = Weight (A), Confidence Level = 95%
* Denotes variable with statistically significant findings

Significant difference within groups: ABCDEFGHIJK

Party Affiliation
Q12.Who did you vote for in the

2020 election? Ethnicity Grouped

Total

Democr
at
 A

Republi
can

 B
Other

 C Total

Donald
Trump

 D

Joe
Biden

 E

Someon
e Else

 F Total
White

 G

Hispani
c

 H
Black

 I
Asian

 J
Other

 K
Unweighted Sample Size 787 418 188 181 787 192 539 56 787 433 149 58 97 50

Are willing
Column % 22% 25%

 C
23% 17% 22% 19% 25%

 DF
12% 22% 18% 25%

 G
48%

 GH
30%

 G
27%

Are not willing
Column % 7% 2% 13%

 A
8%

 A
7% 15%

 E
2% 11%

 E
7% 7% 7% 8% 4% 5%

Already got it
Column % 65% 70%

 B
56% 66%

 B
65% 57% 70%

 DF
54% 65% 71%

 HI
54% 44% 62% 67%

Not sure
Column % 6% 3% 9%

 A
9%

 A
6% 9%

 E
3% 24%

 DE
6% 4% 14%

 GJK
0% 4% 1%
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Ballot Crosstabs (Likely Voters)

California Statewide - August May 23-25, 2021

Generated on September 3, 2021

Q8.Do you support or oppose?_A1.Stricter gun con *

Weight Variable = Weight (A), Confidence Level = 95%
* Denotes variable with statistically significant findings

Significant difference within groups: ABCDEFGHIJK

Party Affiliation
Q12.Who did you vote for in the

2020 election? Ethnicity Grouped

Total

Democr
at
 A

Republi
can

 B
Other

 C Total

Donald
Trump

 D

Joe
Biden

 E

Someon
e Else

 F Total
White

 G

Hispani
c

 H
Black

 I
Asian

 J
Other

 K
Unweighted Sample Size 787 418 188 181 787 192 539 56 787 433 149 58 97 50

Top 2 Box
Column % 74% 92%

 BC
45% 73%

 B
74% 39% 93%

 DF
63%

 D
74% 73% 70% 69% 92%

 GHIK
70%

Strongly support
Column % 54% 76%

 BC
22% 50%

 B
54% 13% 75%

 DF
50%

 D
54% 53% 57% 64% 46% 59%

Somewhat support
Column % 20% 16% 23%

 A
23%

 A
20% 25%

 EF
18% 14% 20% 20%

 H
13% 5% 46%

 GHIK
12%

Somewhat oppose
Column % 7% 3% 12%

 A
9%

 A
7% 14%

 E
3% 11%

 E
7% 7% 6% 9% 4% 18%

 GHJ
Strongly oppose

Column % 17% 2% 43%
 AC

17%
 A

17% 47%
 EF

2% 22%
 E

17% 20%
 JK

19%
 JK

22%
 J

3% 7%

Not sure
Column % 2% 2% 1% 1% 2% 1% 2% 4% 2% 0% 4%

 G
0% 0% 5%

 G
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Ballot Crosstabs (Likely Voters)

California Statewide - August May 23-25, 2021

Generated on September 3, 2021

Q8.Do you support or oppose?_A2.Increasing fundi *

Weight Variable = Weight (A), Confidence Level = 95%
* Denotes variable with statistically significant findings

Significant difference within groups: ABCDEFGHJK

Party Affiliation
Q12.Who did you vote for in the

2020 election? Ethnicity Grouped

Total

Democr
at
 A

Republi
can

 B
Other

 C Total

Donald
Trump

 D

Joe
Biden

 E

Someon
e Else

 F Total
White

 G

Hispani
c

 H
Black

 I
Asian

 J
Other

 K
Unweighted Sample Size 787 418 188 181 787 192 539 56 787 433 149 58 97 50

Top 2 Box
Column % 65% 54% 83%

 AC
65%

 A
65% 87%

 EF
55% 54% 65% 66% 68% 68% 57% 56%

Strongly support
Column % 38% 24% 58%

 AC
41%

 A
38% 65%

 EF
26% 29% 38% 39%

 J
46%

 J
37%

 J
14% 34%

 J
Somewhat support

Column % 27% 30% 25% 24% 27% 22% 29%
 D

24% 27% 26% 22% 31% 43%
 GHK

22%

Somewhat oppose
Column % 18% 20% 15% 17% 18% 11% 20%

 D
24%

 D
18% 15% 21%

 G
26% 25%

 G
15%

Strongly oppose
Column % 11% 20%

 BC
0% 7%

 B
11% 1% 17%

 DF
4% 11% 11% 7% 5% 16%

 H
18%

 H
Not sure

Column % 6% 6%
 B

1% 11%
 B

6% 0% 8%
 D

18%
 DE

6% 8%
 HJ

4% 0% 1% 10%
 J
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Ballot Crosstabs (Likely Voters)

California Statewide - August May 23-25, 2021

Generated on September 3, 2021

Q8.Do you support or oppose?_A3.Increasing fundi *

Weight Variable = Weight (A), Confidence Level = 95%
* Denotes variable with statistically significant findings

Significant difference within groups: ABCDEFGHIJK

Party Affiliation
Q12.Who did you vote for in the

2020 election? Ethnicity Grouped

Total

Democr
at
 A

Republi
can

 B
Other

 C Total

Donald
Trump

 D

Joe
Biden

 E

Someon
e Else

 F Total
White

 G

Hispani
c

 H
Black

 I
Asian

 J
Other

 K
Unweighted Sample Size 787 418 188 181 787 192 539 56 787 433 149 58 97 50

Top 2 Box
Column % 82% 93%

 BC
69% 77%

 B
82% 60% 93%

 DF
79%

 D
82% 84%

 H
77% 93% 86% 74%

Strongly support
Column % 45% 52%

 B
25% 52%

 B
45% 24% 55%

 D
47%

 D
45% 41%

 J
57%

 GJ
64%

 J
20% 63%

 GJ
Somewhat support

Column % 37% 41%
 C

43%
 C

26% 37% 37% 38% 32% 37% 43%
 HK

20% 29% 66%
 GHIK

12%

Somewhat oppose
Column % 10% 4% 19%

 AC
11%

 A
10% 24%

 E
3% 13%

 E
10% 8% 18%

 GJ
0% 5% 13%

Strongly oppose
Column % 5% 1% 9%

 A
8%

 A
5% 13%

 EF
1% 4% 5% 7%

 HJ
3% 3% 2% 1%

Not sure
Column % 3% 2% 3% 4% 3% 3% 3% 4% 3% 1% 2% 4% 7%

 GH
12%

 GH
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Ballot Crosstabs (Likely Voters)

California Statewide - August May 23-25, 2021

Generated on September 3, 2021

Q8.Do you support or oppose?_A4.Increasing the n *

Weight Variable = Weight (A), Confidence Level = 95%
* Denotes variable with statistically significant findings

Significant difference within groups: ABCDEFGHJK

Party Affiliation
Q12.Who did you vote for in the

2020 election? Ethnicity Grouped

Total

Democr
at
 A

Republi
can

 B
Other

 C Total

Donald
Trump

 D

Joe
Biden

 E

Someon
e Else

 F Total
White

 G

Hispani
c

 H
Black

 I
Asian

 J
Other

 K
Unweighted Sample Size 787 418 188 181 787 192 539 56 787 433 149 58 97 50

Top 2 Box
Column % 76% 71% 85%

 AC
75% 76% 89%

 EF
71% 68% 76% 74% 83%

 GJK
86% 73% 65%

Strongly support
Column % 42% 36% 59%

 AC
36% 42% 61%

 EF
36%

 F
18% 42% 44%

 J
44% 39% 32% 34%

Somewhat support
Column % 34% 36%

 B
26% 39%

 B
34% 29% 35% 50%

 DE
34% 30% 39%

 G
47% 41% 32%

Somewhat oppose
Column % 13% 17%

 B
7% 13%

 B
13% 6% 17%

 D
11% 13% 16%

 H
7% 1% 14% 18%

 H
Strongly oppose

Column % 6% 9%
 BC

2% 4% 6% 3% 7%
 D

6% 6% 6%
 J

6%
 J

9% 0% 10%
 J

Not sure
Column % 5% 3% 6% 7%

 A
5% 1% 5%

 D
15%

 DE
5% 3% 5% 4% 13%

 GH
7%
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Ballot Crosstabs (Likely Voters)

California Statewide - August May 23-25, 2021

Generated on September 3, 2021

Q8.Do you support or oppose?_A5.Reducing regulat *

Weight Variable = Weight (A), Confidence Level = 95%
* Denotes variable with statistically significant findings

Significant difference within groups: ABCDEFGHJK

Party Affiliation
Q12.Who did you vote for in the

2020 election? Ethnicity Grouped

Total

Democr
at
 A

Republi
can

 B
Other

 C Total

Donald
Trump

 D

Joe
Biden

 E

Someon
e Else

 F Total
White

 G

Hispani
c

 H
Black

 I
Asian

 J
Other

 K
Unweighted Sample Size 787 418 188 181 787 192 539 56 787 433 149 58 97 50

Top 2 Box
Column % 66% 57% 76%

 A
69%

 A
66% 84%

 EF
58% 55% 66% 70%

 H
58% 73% 63% 65%

Strongly support
Column % 34% 26% 41%

 A
40%

 A
34% 50%

 EF
25% 36% 34% 36% 29% 22% 29% 46%

 HJ
Somewhat support

Column % 32% 32% 35% 29% 32% 33%
 F

33%
 F

19% 32% 34%
 K

29% 52%
 K

34%
 K

18%

Somewhat oppose
Column % 22% 27%

 BC
18% 17% 22% 13% 24%

 D
39%

 DE
22% 16% 33%

 G
21% 22% 21%

Strongly oppose
Column % 6% 7% 4% 6% 6% 2% 8%

 D
5% 6% 7%

 J
4% 5% 0% 8%

 J
Not sure

Column % 7% 8%
 B

3% 8%
 B

7% 2% 10%
 DF

1% 7% 6% 5% 0% 15%
 GH

7%
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Ballot Crosstabs (Likely Voters)

California Statewide - August May 23-25, 2021

Generated on September 3, 2021

Q8.Do you support or oppose?_A6.Generating more  *

Weight Variable = Weight (A), Confidence Level = 95%
* Denotes variable with statistically significant findings

Significant difference within groups: ABCDEFGHJK

Party Affiliation
Q12.Who did you vote for in the

2020 election? Ethnicity Grouped

Total

Democr
at
 A

Republi
can

 B
Other

 C Total

Donald
Trump

 D

Joe
Biden

 E

Someon
e Else

 F Total
White

 G

Hispani
c

 H
Black

 I
Asian

 J
Other

 K
Unweighted Sample Size 787 418 188 181 787 192 539 56 787 433 149 58 97 50

Top 2 Box
Column % 70% 66% 79%

 AC
69% 70% 76%

 E
67% 71% 70% 67% 72% 71% 75% 85%

 G
Strongly support

Column % 40% 42%
 C

44%
 C

31% 40% 43% 39% 33% 40% 39% 36% 58% 36% 63%
 GHJ

Somewhat support
Column % 31% 24% 35%

 A
37%

 A
31% 33% 28% 38% 31% 28% 36%

 G
12% 39%

 K
22%

Somewhat oppose
Column % 9% 8%

 C
18%

 AC
2% 9% 15%

 EF
7% 6% 9% 11% 7% 3% 11% 6%

Strongly oppose
Column % 5% 4%

 B
1% 11%

 AB
5% 3% 7%

 DF
1% 5% 6%

 J
6%

 J
5% 0% 3%

Not sure
Column % 15% 22%

 B
3% 18%

 B
15% 6% 19%

 D
22%

 D
15% 16%

 K
15% 21% 14% 6%
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Ballot Crosstabs (Likely Voters)

California Statewide - August May 23-25, 2021

Generated on September 3, 2021

Party Affiliation *

Weight Variable = Weight (A), Confidence Level = 95%
* Denotes variable with statistically significant findings

Significant difference within groups: ABCDEFGHJK

Party Affiliation
Q12.Who did you vote for in the

2020 election? Ethnicity Grouped

Total

Democr
at
 A

Republi
can

 B
Other

 C Total

Donald
Trump

 D

Joe
Biden

 E

Someon
e Else

 F Total
White

 G

Hispani
c

 H
Black

 I
Asian

 J
Other

 K
Unweighted Sample Size 787 418 188 181 787 192 539 56 787 433 149 58 97 50

Democrat
Column % 45% 100%

 BC
0% 0% 45% 8% 67%

 DF
18%

 D
45% 44% 37% 73%

 GH
53%

 H
58%

 H
Republican

Column % 27% 0% 100%
 AC

0% 27% 67%
 EF

10% 6% 27% 28% 28% 10% 27% 24%

Other
Column % 28% 0% 0% 100%

 AB
28% 25% 23% 76%

 DE
28% 28% 35%

 GJK
18% 20% 17%
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Ballot Crosstabs (Likely Voters)

California Statewide - August May 23-25, 2021

Generated on September 3, 2021

Q20.Thinking about your general approach to issues, do you consider yourself to be... *

Weight Variable = Weight (A), Confidence Level = 95%
* Denotes variable with statistically significant findings

Significant difference within groups: ABCDEFGHIJK

Party Affiliation
Q12.Who did you vote for in the

2020 election? Ethnicity Grouped

Total

Democr
at
 A

Republi
can

 B
Other

 C Total

Donald
Trump

 D

Joe
Biden

 E

Someon
e Else

 F Total
White

 G

Hispani
c

 H
Black

 I
Asian

 J
Other

 K
Unweighted Sample Size 787 418 188 181 787 192 539 56 787 433 149 58 97 50

Very liberal
Column % 20% 32%

 BC
9% 12% 20% 6% 29%

 DF
5% 20% 19%

 J
23%

 J
41%

 GJ
9% 28%

 J
Somewhat liberal

Column % 20% 30%
 BC

3% 20%
 B

20% 5% 27%
 D

19%
 D

20% 22%
 I

16% 6% 19% 23%

Moderate
Column % 31% 30%

 B
22% 41%

 AB
31% 24% 34%

 D
33% 31% 28% 33% 24% 52%

 GHIK
19%

Somewhat conservative
Column % 17% 2% 46%

 AC
13%

 A
17% 43%

 EF
5% 16%

 E
17% 19% 14% 21% 19% 8%

Very conservative
Column % 10% 2% 18%

 A
14%

 A
10% 22%

 E
2% 25%

 E
10% 11%

 J
11%

 J
3% 1% 11%

 J
Not sure

Column % 2% 3% 1% 1% 2% 0% 2%
 D

3% 2% 1% 2% 5% 0% 10%
 GJ
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Ballot Crosstabs (Likely Voters)

California Statewide - August May 23-25, 2021

Generated on September 3, 2021

Q23.Thinking about your religion, are you...* *

Weight Variable = Weight (A), Confidence Level = 95%
* Denotes variable with statistically significant findings

Significant difference within groups: ABCDEFGHIJK

Party Affiliation
Q12.Who did you vote for in the

2020 election? Ethnicity Grouped

Total

Democr
at
 A

Republi
can

 B
Other

 C Total

Donald
Trump

 D

Joe
Biden

 E

Someon
e Else

 F Total
White

 G

Hispani
c

 H
Black

 I
Asian

 J
Other

 K
Unweighted Sample Size 787 418 188 181 787 192 539 56 787 433 149 58 97 50

Protestant
Column % 14% 11% 14% 19%

 A
14% 15% 14% 7% 14% 16%

 J
16%

 J
11% 3% 11%

Roman Catholic
Column % 26% 24% 38%

 AC
18% 26% 39%

 EF
23%

 F
6% 26% 20%

 J
47%
 GIJ

2% 9% 38%
 GIJ

Mormon
Column % 3% 2% 8%

 AC
1% 3% 9%

 E
1% 2% 3% 5%

 HJ
1% 0% 0% 2%

Orthodox (e.g. Greek or
Russian Orthodox)

Column % 2% 4%
 C

2% 0% 2% 1% 3% 2% 2% 2% 0% 21%
 GH

6%
 H

4%
 H

Jewish
Column % 2% 3% 3% 2% 2% 2% 2% 4% 2% 4% 1% 3% 0% 1%

Muslim
Column % 2% 3% 1% 3% 2% 1% 3%

 D
0% 2% 3%

 H
0% 0% 2% 0%

Buddhist
Column % 5% 7%

 C
7%

 C
1% 5% 3% 7%

 DF
0% 5% 4%

 H
0% 4% 28%

 GHIK
0%

Hindu
Column % 1% 1% 0% 1% 1% 1% 1% 0% 1% 0% 0% 1% 4%

 GH
0%

Atheist
Column % 7% 9%

 B
2% 7%

 B
7% 2% 9%

 D
6% 7% 7% 6% 5% 7% 7%

Agnostic
Column % 9% 12%

 B
2% 13%

 B
9% 2% 12%

 D
16%

 D
9% 10%

 H
4% 4% 23%

 GHIK
6%

Something else
Column % 10% 9% 16%

 AC
7% 10% 17%

 E
6% 17%

 E
10% 11%

 J
8% 47%

 GHJK
4% 13%
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Ballot Crosstabs (Likely Voters)

California Statewide - August May 23-25, 2021

Generated on September 3, 2021

Q23.Thinking about your religion, are you...* *

Weight Variable = Weight (A), Confidence Level = 95%
* Denotes variable with statistically significant findings

Significant difference within groups: ABCDEFGHIJK

Party Affiliation
Q12.Who did you vote for in the

2020 election? Ethnicity Grouped

Total

Democr
at
 A

Republi
can

 B
Other

 C Total

Donald
Trump

 D

Joe
Biden

 E

Someon
e Else

 F Total
White

 G

Hispani
c

 H
Black

 I
Asian

 J
Other

 K
Nothing in particular

Column % 17% 17%
 B

6% 28%
 AB

17% 8% 19%
 D

40%
 DE

17% 18% 17% 4% 15% 17%
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Ballot Crosstabs (Likely Voters)

California Statewide - August May 23-25, 2021

Generated on September 3, 2021

Q24.Would you describe yourself as a ‘born-again’ or evangelical Christian? *

Weight Variable = Weight (A), Confidence Level = 95%
* Denotes variable with statistically significant findings

Significant difference within groups: ABCGHK

Party Affiliation
Q12.Who did you vote for in the

2020 election? Ethnicity Grouped

Total

Democr
at
 A

Republi
can

 B
Other

 C Total

Donald
Trump

 D

Joe
Biden

 E

Someon
e Else

 F Total
White

 G

Hispani
c

 H
Black

 I
Asian

 J
Other

 K
Unweighted Sample Size 120 52 44 24 120 39 72 9 120 75 21 9 9 6

Yes
Column % 55% 35% 65%

 A
66%

 A
55% 67% 48% 73% 55% 37% 94%

 GK
43% 92% 36%

No
Column % 45% 65%

 BC
35% 34% 45% 33% 52% 27% 45% 63%

 H
6% 57% 8% 64%

 H
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Ballot Crosstabs (Likely Voters)

California Statewide - August May 23-25, 2021

Generated on September 3, 2021

Gender *

Weight Variable = Weight (A), Confidence Level = 95%
* Denotes variable with statistically significant findings

Significant difference within groups: ABCDEFGHJ

Party Affiliation
Q12.Who did you vote for in the

2020 election? Ethnicity Grouped

Total

Democr
at
 A

Republi
can

 B
Other

 C Total

Donald
Trump

 D

Joe
Biden

 E

Someon
e Else

 F Total
White

 G

Hispani
c

 H
Black

 I
Asian

 J
Other

 K
Unweighted Sample Size 787 418 188 181 787 192 539 56 787 433 149 58 97 50

Male
Column % 48% 42% 47% 58%

 AB
48% 47% 46% 66%

 DE
48% 47% 46% 40% 59%

 GH
51%

Female
Column % 52% 58%

 C
53%

 C
42% 52% 53%

 F
54%

 F
34% 52% 53%

 J
54%

 J
60% 41% 49%

Other
Column % 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%



32

Ballot Crosstabs (Likely Voters)

California Statewide - August May 23-25, 2021

Generated on September 3, 2021

Age Grouped *

Weight Variable = Weight (A), Confidence Level = 95%
* Denotes variable with statistically significant findings

Significant difference within groups: ABCDEFGHJK

Party Affiliation
Q12.Who did you vote for in the

2020 election? Ethnicity Grouped

Total

Democr
at
 A

Republi
can

 B
Other

 C Total

Donald
Trump

 D

Joe
Biden

 E

Someon
e Else

 F Total
White

 G

Hispani
c

 H
Black

 I
Asian

 J
Other

 K
Unweighted Sample Size 787 418 188 181 787 192 539 56 787 433 149 58 97 50

18-24
Column % 10% 10% 9% 11% 10% 8% 11% 13% 10% 6% 17%

 G
7% 13%

 G
12%

25-34
Column % 14% 16% 12% 14% 14% 8% 18%

 DF
7% 14% 9% 24%

 G
17% 17%

 G
20%

 G
35-44

Column % 17% 19%
 B

10% 21%
 B

17% 10% 17%
 D

49%
 DE

17% 15%
 J

25%
 GJ

28%
 J

4% 22%
 J

45-64
Column % 32% 26% 42%

 AC
31% 32% 44%

 EF
28%

 F
12% 32% 31% 26% 25% 50%

 GH
37%

65+
Column % 27% 28% 28% 23% 27% 31% 26% 18% 27% 39%

 HJK
8% 22% 17%

 H
9%
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Ballot Crosstabs (Likely Voters)

California Statewide - August May 23-25, 2021

Generated on September 3, 2021

Income Grouped *

Weight Variable = Weight (A), Confidence Level = 95%
* Denotes variable with statistically significant findings

Significant difference within groups: ABCDEFGHIJK

Party Affiliation
Q12.Who did you vote for in the

2020 election? Ethnicity Grouped

Total

Democr
at
 A

Republi
can

 B
Other

 C Total

Donald
Trump

 D

Joe
Biden

 E

Someon
e Else

 F Total
White

 G

Hispani
c

 H
Black

 I
Asian

 J
Other

 K
Unweighted Sample Size 787 418 188 181 787 192 539 56 787 433 149 58 97 50

< $25,000
Column % 5% 6%

 B
2% 6%

 B
5% 3% 6% 8%

 D
5% 4% 6% 4% 2% 18%

 GHJ
$25,000-$49,999

Column % 12% 11%
 B

6% 18%
 AB

12% 8% 11% 34%
 DE

12% 14%
 J

11%
 J

5% 2% 16%
 J

$50,000-$74,999
Column % 15% 12% 17% 16% 15% 16%

 F
15%

 F
4% 15% 16%

 JK
19%

 JK
11% 3% 2%

$75,000-$99,999
Column % 16% 13% 21%

 A
18% 16% 19% 15% 20% 16% 13% 21%

 G
38%

 GK
20% 11%

$100,000-$149,999
Column % 20% 21%

 B
10% 28%

 AB
20% 22% 19% 25% 20% 23%

 H
16% 29% 17% 19%

$150,000 +
Column % 26% 29%

 C
40%

 AC
9% 26% 30%

 F
28%

 F
1% 26% 24% 21% 12% 55%

 GHIK
28%

Prefer not to say
Column % 6% 8%

 B
3% 5% 6% 3% 7%

 D
7% 6% 6% 7% 0% 2% 5%
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Generated on September 3, 2021

Ethnicity Regrouped *

Weight Variable = Weight (A), Confidence Level = 95%
* Denotes variable with statistically significant findings

Significant difference within groups: ABCDEFGHIJK

Party Affiliation
Q12.Who did you vote for in the

2020 election? Ethnicity Grouped

Total

Democr
at
 A

Republi
can

 B
Other

 C Total

Donald
Trump

 D

Joe
Biden

 E

Someon
e Else

 F Total
White

 G

Hispani
c

 H
Black

 I
Asian

 J
Other

 K
Unweighted Sample Size 787 418 188 181 787 192 539 56 787 433 149 58 97 50

White
Column % 56% 55% 58% 55% 56% 67%

 EF
51% 48% 56% 100%

 HIJK
0% 0% 0% 0%

Hispanic
Column % 26% 22% 26% 33%

 A
26% 22% 26% 44%

 DE
26% 0% 100%

 GIJK
0% 0% 0%

Black
Column % 2% 3%

 B
1% 1% 2% 1% 3% 0% 2% 0% 0% 100%

 GHJK
0% 0%

Asian
Column % 10% 12% 10% 7% 10% 3% 15%

 DF
2% 10% 0% 0% 0% 100%

 GHIK
0%

Other
Column % 6% 8%

 C
5% 4% 6% 7% 5% 7% 6% 0% 0% 0% 0% 100%

 GHIJ
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Education Grouped *

Weight Variable = Weight (A), Confidence Level = 95%
* Denotes variable with statistically significant findings

Significant difference within groups: ABCDEFGHJK

Party Affiliation
Q12.Who did you vote for in the

2020 election? Ethnicity Grouped

Total

Democr
at
 A

Republi
can

 B
Other

 C Total

Donald
Trump

 D

Joe
Biden

 E

Someon
e Else

 F Total
White

 G

Hispani
c

 H
Black

 I
Asian

 J
Other

 K
Unweighted Sample Size 787 418 188 181 787 192 539 56 787 433 149 58 97 50
Less than high school

Column % 1% 1% 1% 1% 1% 1% 0% 1% 1% 0% 0% 5% 1% 5%
 GH

High School
Column % 25% 23% 23% 32%

 AB
25% 24% 24% 44%

 DE
25% 21%

 J
43%
 GJK

31%
 J

8% 14%

Vocational Technical
College

Column % 2% 2% 3% 2% 2% 2% 2% 4% 2% 2% 2% 6% 1% 2%

Bachelor's Degree
Column % 62% 57% 69%

 A
61% 62% 69%

 EF
59% 50% 62% 65%

 H
52% 58% 70%

 H
57%

Post Graduate
Column % 10% 17%

 BC
5% 5% 10% 4% 15%

 DF
2% 10% 11%

 H
3% 1% 20%

 GH
21%

 GH
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Ethnicity Grouped *

Weight Variable = Weight (A), Confidence Level = 95%
* Denotes variable with statistically significant findings

Significant difference within groups: ABCDEFGHIJK

Party Affiliation
Q12.Who did you vote for in the

2020 election? Ethnicity Grouped

Total

Democr
at
 A

Republi
can

 B
Other

 C Total

Donald
Trump

 D

Joe
Biden

 E

Someon
e Else

 F Total
White

 G

Hispani
c

 H
Black

 I
Asian

 J
Other

 K
Unweighted Sample Size 787 418 188 181 787 192 539 56 787 433 149 58 97 50

White Non-Hispanic alone
Column % 56% 55% 58% 55% 56% 67%

 EF
51% 48% 56% 100%

 HIJK
0% 0% 0% 0%

Black alone
Column % 2% 3%

 B
1% 1% 2% 1% 3% 0% 2% 0% 0% 100%

 GHJK
0% 0%

Asian alone
Column % 10% 12% 10% 7% 10% 3% 15%

 DF
2% 10% 0% 0% 0% 100%

 GHIK
0%

Hispanic
Column % 26% 22% 26% 33%

 A
26% 22% 26% 44%

 DE
26% 0% 100%

 GIJK
0% 0% 0%

Other
Column % 6% 8%

 C
5% 4% 6% 7% 5% 7% 6% 0% 0% 0% 0% 100%

 GHIJ
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Size of Employer *

Weight Variable = Weight (A), Confidence Level = 95%
* Denotes variable with statistically significant findings

Significant difference within groups: ABCDEFGHIJK

Party Affiliation
Q12.Who did you vote for in the

2020 election? Ethnicity Grouped

Total

Democr
at
 A

Republi
can

 B
Other

 C Total

Donald
Trump

 D

Joe
Biden

 E

Someon
e Else

 F Total
White

 G

Hispani
c

 H
Black

 I
Asian

 J
Other

 K
Unweighted Sample Size 787 418 188 181 787 192 539 56 787 433 149 58 97 50

Employer (1 to 10
Employees)

Column % 17% 9% 26%
 A

22%
 A

17% 25%
 E

11% 29%
 E

17% 17% 17% 1% 22% 19%

Employer (11 to 25
Employees)

Column % 5% 3% 5% 7%
 A

5% 4% 5% 4% 5% 2% 12%
 GJK

12%
 J

1% 0%

Employer (26 or More
Employees)

Column % 54% 59%
 C

53% 48% 54% 47% 60%
 DF

38% 54% 48% 60%
 G

80%
 G

67%
 G

52%

Prefer Not To Say
Column % 3% 2% 3% 4% 3% 4%

 E
2% 6% 3% 3% 2% 1% 2% 6%

Not Employed
Column % 21% 28%

 BC
13% 19% 21% 20% 22% 22% 21% 30%

 HIJ
9% 5% 9% 23%

 HJ
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Generated on September 3, 2021

TV Market *

Weight Variable = Weight (A), Confidence Level = 95%
* Denotes variable with statistically significant findings

Significant difference within groups: ABCDEFGHIJK

Party Affiliation
Q12.Who did you vote for in the

2020 election? Ethnicity Grouped

Total

Democr
at
 A

Republi
can

 B
Other

 C Total

Donald
Trump

 D

Joe
Biden

 E

Someon
e Else

 F Total
White

 G

Hispani
c

 H
Black

 I
Asian

 J
Other

 K
Unweighted Sample Size 787 418 188 181 787 192 539 56 787 433 149 58 97 50

Los Angeles
Column % 50% 48% 54% 48% 50% 52%

 F
50% 38% 50% 51%

 JK
56%

 JK
63%

 JK
36% 33%

Sacramento-Stockton-
Modesto

Column % 12% 11% 9% 18%
 AB

12% 17%
 E

10% 11% 12% 16%
 H

5% 29%
 H

12%
 H

9%

San Francisco-Oak-San
Jose

Column % 20% 25%
 C

21%
 C

11% 20% 13% 24%
 D

15% 20% 16% 17% 2% 47%
 GHI

31%
 GHI

Other
Column % 18% 16% 17% 22% 18% 18% 16% 36%

 DE
18% 18%

 J
22%

 J
7% 5% 28%

 J
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